

---

Styremøte FLIS

Sted: SAS Radisson Hotel, Gardemoen

Dato: 11. november 2009, kl. 17.30-20.30

Til stede: Johannes Ibel, Rune Ingebrigtsen, Tron Furu, Kari Koltveit, Bjørn Solberg, Inger Wold, Tor Korneliussen.

**FLIS SAK 1                   UNDERSKRIVE REFERAT FRA FORRIGE MØTE**

Referat underskrevet.

**FLIS SAK 2                   GODKJENNE SAKLISTE**

Vedtak:                   Saksliste godkjent.

**FLIS SAK 3                   ORIENTERING FRA SISTE MØTE FS**

Johannes Ibel orienterte. Det kom blant annet frem at FLIS bør ta sterkere styring. Det er nødvendig at protokollene fra FLIS blir klarere, slik at det er klart hvordan administrasjonen skal følge dem opp.

Vedtak:                   FLIS tar orienteringen til etterretning.

**FLIS SAK 4                   ØKONOMI**

Rune Ingebrigtsen gjorde en gjennomgang av økonomisk status. Justeringer i budsjettet i forhold til NM. Diskusjon av budsjettavslutning. Det ble pekt på at det er vanskelig å se sammenhengen mellom noen bilag og postene de er ført på.

Vedtak:                   NKF bør få et bedre system for anvisning til budsjettene for FLIS.

**FLIS SAK 5                   FORDELING AV STØNADSMIDLER**

Behandling av innkomne søknader. For at klubbene skal få utbetalt støtte fra øremerkede midler må de som ikke har gjort det sende inn deltagerliste med alder og kjønn på deltagerne. Inger lager en epost til klubbene dette gjelder, før utbetaling skjer. Senere vil Inger sende beskjed til forbundet om utbetaling.

Vedtak:                   Øremerkede midler fra Kulturdepartementet:

BSI Wushu	kr. 5.000
Bodø Taijklubb	kr. 6.000
Grupo União na	
Capoeira Trondheim	kr. 10.000
Oslo Capoeira klubb	kr. 22.000
Kristiania Kenjutsuklubb	kr. 20.000
Romerike Juijutso	kr. 3.000
Sunyata	kr. 8.000
Wutan	<u>kr. 4.000</u>
Totalt:	<u>kr. 78.000</u>

FLIS Midler:

Bergen Wushu	kr. 5.000
Bodø Taijklubb	kr. 8.000
Bodø Taijklubb	kr. 3.000
Notodden Kendoklubb	kr. 8.000

Kyudo	kr. 8.000
Kristiania Kenjutsuklubb	<u>kr. 8.000</u>
Totalt:	<u>kr. 40.000</u>

#### **FLIS SAK 6 NM I WUSHU**

Rune Ingebrigtsen orienterte vedrørende status dommere, hoveddommer, dommerkomite mv.

Vedtak: Mikael Storebø bes om en redegjørelse vedrørende dommerarbeid i forbindelse med fullkontakt.

FLIS tar til etterretning at Gong Wanmin, Zhou Yaohu, Liu Hua, Terje Solheim, Sverre Helge Bolstad og Rune Ingebrigtsen skal være dommere på taolu.

#### **FLIS SAK 7 VIDERE ARBEID MED WUSHU SOM KONKURRANSEIDRETT** Utarbeiding av retningslinjer.

Vedtak: FLIS skal behandle landslagsatsingen i Wushu i neste møte. Rune Ingebrigtsen legger frem skriftlig innstilling i forbindelse med dette.

#### **FLIS SAK 8 WUSHU UTSTYR DONERT TIL FLIS** Rune Ingebrigtsen orienterte.

Vedtak: FLIS ber Wushu komiteen lage kriterier for utdeling av utstyr. Disse kriteriene bør samsvare med kinesiske ønsker. Kriteriene behandles av FLIS i senere møte.

#### **FLIS SAK 9 NM KENDO**

Saken utsatt pga at Kendo representant ikke til stede.

#### **FLIS SAK 10 AVTALE MED KONFUTSE INSTITUTTET**

FLIS mener at det beste for NKF når det gjelder satsning på wushu er at NKF inngår et samarbeid med Konfutse instituttet. Rune Ingebrigtsen redegjorde. For øyeblikket ligger det ikke til rette for avtale mellom Konfutse instituttet og NKF.

#### **FLIS SAK 11 OPPRETNING AV NY FAGKOMITÉ**

Johannes Ibel orienterte. Drøfting av fremgangsmåte.

Vedtak: Komiteer som ikke fungerer tilfredsstillende bør reorganiseres. Inger lager forslag til brev vedrørende fagkomiteer.

#### **FLIS SAK 12 FLIS OG TOPPIDRETT**

Tron Furu orienterte.

Vedtak: Det foreliggende notat bør utvikles videre. Det ferdige notatet behandles i eposthøring i begynnelsen av desember. Deretter sendes notat med oppfølgingsbrev til Hovedstyret.

#### **FLIS SAK 13 STATUS AKTIVITETSLISTE**

Inger orienterte. Det har bare kommet et svar på henvendelse om aktivitetsliste fra klubbene. Inger lager en purremail og får sendt ut.

**FLIS SAK 14****EVENTUELT**

Bjørn orienterte om utstyrssak i Wushu. FLIS var enig om å etterlyse svar fra administrasjonen, jf tidligere møte.